



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA
PROCURADORIA GERAL**

ERRATA

**TERMO DE ADITAMENTO N° 001/2020 AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS N°048/SESAU/2019**

Pelo presente Termo, fica **RETIFICADO** o **TERMO DE ADITAMENTO** ao **CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS n° . 048/SESAU/2019**, celebrado em 02 de dezembro de 2019, entre o **MUNICÍPIO DE ARARUAMA**, como Contratante, e a empresa **CLÍNICA GASTRO CARDIO LTDA ME**, como Contratada, conforme proposta e demais especificações técnicas constante nos autos do processo administrativo n° **22.585/2021**.

Onde se lê:

**TERMO DE ADITAMENTO N° 001/2020
ao CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS n°. 023/SESAU/2019, na forma
abaixo:**

Leia -se:

**TERMO DE ADITAMENTO N° 001/2020
ao CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS n°. 048/SESAU/2019, na forma
abaixo:**

Araruama, 01 de dezembro de 2021.

Daniela Camargo de Oliveira Rocha
Procuradora Geral do Município - PROGE
PMA